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En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h42 del día 01 de diciembre de 2022, 

conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, a través de la 

plataforma para reuniones virtuales “Microsoft Teams” de Office, la sesión No. 108- 

extraordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, presidida por la concejala Paulina 

Izurieta. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta; y, Orlando Núñez conforme el siguiente 

detalle: 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios Javier Cevallos, funcionario 

de la Secretaría de Cultura; Johanna Franco, funcionaria de la Secretaría General de 

Seguridad y Gobernabilidad; Virna Vásconez, delegada de Procuraduría Metropolitana; 

Cristian Pinos, funcionario del despacho del concejal Orlando Núñez; Giovanni Grandes y 

Cristhian Mier Ponce, funcionarios de la Administración Zonal Quitumbe; y, Said Flores, 

funcionario de la Secretaría General del Concejo. 

 

La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo a la Comisión de 

Educación y Cultura, una vez que constatado el quórum legal y reglamentario, procede a 

dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación del Acta de la sesión No. 106-ordinaria de fecha 21 de noviembre de 2022. 

 

2. Análisis del proyecto de resolución propuesto por la Presidenta de la Comisión para los 

acuerdos de felicitación en favor de los artistas populares del Distrito Metropolitano de 

Quito, en el marco del día de la interculturalidad y Fiestas de Quito a entregarse en el evento 

América Canta a Quito 2022, por parte del Señor Alcalde del Distrito Metropolitano de 

Quito y miembros de la Comisión de Educación y Cultura. Y resolución al respecto. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto. Aprobación del Acta de la sesión No. 106-ordinaria de fecha 21 de 

noviembre de 2022.  

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó la aprobación del Acta de 

la sesión No. 106-ordinaria de fecha 21 de noviembre de 2022. 

 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca     1 

Orlando Núñez 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Segundo Punto. Análisis del proyecto de resolución propuesto por la Presidenta de la 

Comisión para los acuerdos de felicitación en favor de los artistas populares del Distrito 

Metropolitano de Quito, en el marco del día de la interculturalidad y Fiestas de Quito a 

entregarse en el evento América Canta a Quito 2022, por parte del Señor Alcalde del 

Distrito Metropolitano de Quito y miembros de la Comisión de Educación y Cultura. Y 

resolución al respecto. 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó: 1.- Extender un acuerdo 

de felicitación por haberse destacado en el campo de las Artes Musicales Populares en el 

Distrito Metropolitano de Quito, a: CUARTO GRADO 7; LOS TITOS CON MIGUEL 

ANGEL; MARÍA DE LOS ÁNGELES; PAPAYA DADA; PROYECTO CORAZA; RENATO 

ABAD; JAYAC; STAR SOUAD; DIABLITAS TAZ TAZ; RAMDA; MARCELITA ZUMBA; 

MÓNICA ALEXANDRA; TAÑITA CARDONA; GLORITA CEDEÑO; y, HERMANOS 

NÚÑEZ; 2.- Extender un acuerdo de felicitación por haberse destacado en el campo de la 

difusión de las Artes Musicales Populares en el Distrito Metropolitano de Quito, a RADIO 

AMÉRICA; y, 3.- Solicitar a la Secretaría General del Concejo que a través de la Imprenta 

Metropolitana imprima los acuerdos previstos en esta Resolución. 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:   
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca     1 

Orlando Núñez 1     

TOTAL 2 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: 1.- Extender un acuerdo de felicitación por 

haberse destacado en el campo de las Artes Musicales Populares en el Distrito 

Metropolitano de Quito, a: CUARTO GRADO 7; LOS TITOS CON MIGUEL ANGEL; 

MARÍA DE LOS ÁNGELES; PAPAYA DADA; PROYECTO CORAZA; RENATO ABAD; 

JAYAC; STAR SOUAD; DIABLITAS TAZ TAZ; RAMDA; MARCELITA ZUMBA; MÓNICA 

ALEXANDRA; TAÑITA CARDONA; GLORITA CEDEÑO; y, HERMANOS NÚÑEZ; 2.- 

Extender un acuerdo de felicitación por haberse destacado en el campo de la difusión de las 

Artes Musicales Populares en el Distrito Metropolitano de Quito, a RADIO AMÉRICA; y, 

3.- Solicitar a la Secretaría General del Concejo que a través de la Imprenta Metropolitana 

imprima los acuerdos previstos en esta Resolución. 

Siendo las 14h57, la concejala Paulina Izurieta, presidenta de la Comisión de Educación y 

Cultura, clausura la presente sesión. 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez  1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión 

de Educación y Cultura; y, el Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  
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REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez  1  

TOTAL 2 1 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2022-12-01  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC   2022-12-01                              
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